

数字

国家税务总局最新数据显示,今年前5个月,全国累计新办涉税经营主体**643.5万户**,同比增长15.5%。

航天

我国成功发射
龙江三号试验卫星

6月9日10时35分,我国在酒泉卫星发射中心使用快舟一号甲运载火箭,成功将龙江三号试验卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

龙江三号试验卫星主要用于卫星通信及遥感技术验证。

这次任务是快舟一号甲运载火箭的第20次飞行。

体育

2023年女足世界杯
参赛球员每人奖金
至少三万美元

据国际足联消息,2023年澳大利亚和新西兰女足世界杯的总奖金将达到约1.52亿美元(1美元约合7.11元人民币),参赛球员每人奖金至少3万美元。

据悉,本届赛事的奖金总额大约是2019年女足世界杯的3倍。具体到个人,所有参赛球员只要参加小组赛就可每人拿到3万美元的奖金,冠军球队每名球员可以得到27万美元。其他球员按照成绩,进入16强每人能够拿到6万美元,八强为9万美元,二至四名分别可以得到19.5万、18万和16.5万美元。

国际足联保证,2027年女足世界杯的奖金将与2026年男足世界杯的奖金相同。国际足联主席因凡蒂诺在今年卢旺达的国际足联大会上称,球员的奖金将不通过各足协发放,而是直接交到球员手中,并保证无论2023年女足世界杯收益如何,都不会影响这个奖金分配方案。

事故

美国西南部发生列车脱轨
未致人员伤亡和危险品泄漏

据美联社8日报道,一列运载汽车的货运列车7日在美国西南部亚利桑那州北部脱轨,导致23节车厢和其中装载的汽车严重损毁。

美联社援引科科尼诺县应急部门提供的消息报道,当地时间7日23时20分左右,博灵顿北方和圣菲铁路公司一列运载各种轿车、厢式货车和卡车的货运列车在威廉斯镇附近脱轨。

据美国全国广播公司KPNX电视台报道,博灵顿北方和圣菲铁路公司一名发言人称,脱轨事故未造成人员伤亡和危险品泄漏,事故原因正在调查。

近年来,在利益驱动下,美国一些铁路公司压缩运营成本,增加车厢数量而疏于安全管理,导致列车脱轨事故频发。

美国全国公共广播电台援引联邦铁路局数据报道,美国去年发生至少1164起列车脱轨事故,这意味着平均每天发生大约3起。

医卫

国家医保局:
截至4月,累计追回医保资金805亿元

国新办9日举行国务院政策例行吹风会,介绍加强医疗保障基金使用常态化监管有关情况。国家医疗保障局副局长颜清辉在会上透露,国家医保局成立以来,始终把加强医保基金监管作为首要任务,连续五年推进日常监管全覆盖,连续五年联合卫健、公安等部门开展打击欺诈骗保专项整治行动,持续开展国家医保飞行检查,积极曝光典型案例,落实举报奖励制度,初步构建起了打击欺诈骗保的高压态势,截至2023年4月,累计检查定点医药机构341.5万家次,处理162.9万家次,追回医保资金805亿元。(中新网)

观图



“飞针走线”传承千年技艺

在重庆市渝中区的重庆渝康宁蜀绣艺术研究院,康宁(右)在指导学生(5月14日摄)。

年近70岁的康宁是全国仅有的两位“国家级非物质文化遗产项目(蜀绣)代表性传承人”之一。自23岁参加工作后,康宁就开始学习蜀绣,自创了蜀绣双面绣的“双扣针”技法。双面异形异色绣,正反两面,同时运针,内容却又互不相扰,考验的不仅有绣者的绣功,更有绣者的心性。

社会

新生儿被遗留医院门诊大厅?
官方通报来了

6月8日,有网友爆料称,黑龙江省哈尔滨市巴彦县一医院大厅地上有一婴儿,引发关注。巴彦县卫生健康局9日通过其官方微信公众号发布情况通报称,6月8日早8时10分,25岁孕妇徐某某,在其丈夫的陪同下到巴彦县人民医院就诊。在到达门诊大厅时出现腹痛症状,丈夫将其抱起时,胎儿自动娩出。大厅工作人员发现后联系了妇产科医生。随后,妇产科医生将产妇徐某某护送至产科进行治疗,急诊科护士将婴儿转至急救室。

经会诊,该婴儿为早产儿,为使其得到更有效的治疗,由县120救护车紧急护送转运至哈尔滨市儿童医院进行治疗,产妇徐某某在县人民医院住院治疗。目前,母婴平安。(中新网)

天气

暴雨黄色预警发布
中国气象局启动Ⅳ级应急响应

中央气象台6月9日中午发布了暴雨黄色预警,福建、广东、广西局地有大暴雨。为应对强降雨,中国气象局经综合研判和应急会商,启动Ⅳ级应急响应。

中央气象台6月9日10时发布暴雨黄色预警,预计9日14时至10日14时,江西南部、福建东南部、川西高原南部、云南西部、广西东南部、广东西南部和东北部等地部分地区有大到暴雨,其中福建东南部、广西东南部沿海、广东西南部沿海等地部分地区有大暴雨(100~220毫米)。上述部分地区伴有短时强降水(最大小时降雨量20~50毫米,局地可超过60毫米),局地有雷暴大风等强对流天气。(中国天气网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

天象

这个巨型“宇宙烟花”
中国“拉索”完整拍下全过程

我国高海拔宇宙线观测站“拉索”完整记录了迄今最亮伽马暴GRB 221009A的万亿电子伏伽马射线爆发全过程,“拉索”国际合作组在此基础上取得一系列观测研究成果,刷新了对伽马暴的认知。相关成果6月9日在国际学术期刊《科学》在线发表。

伽马暴是宇宙大爆炸之后最剧烈的爆炸现象。约20亿年前,一颗比太阳重20多倍的大质量恒星燃烧完其核聚变燃料,瞬间坍缩引发巨大的爆炸火球,发出了一个持续几百秒的巨大“宇宙烟花”,这就是GRB 221009A。

中国体育彩票

7位数第 23086 期:
8 1 3 7 8 0 0
7星彩第 23065 期:
3 0 9 6 9 2 6
排列3/排列5第 23150 期:
0 3 9 0 7
大乐透奖池: 7.47亿
7位数奖池: 8733万
7星彩奖池: 1.38亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩“快乐8”游戏
3.68亿大派奖火热开启

派奖自快乐8游戏第20230149期(6月8日晚开奖)开始,计划持续30期。派奖总额3.68亿元,本次派奖活动由“选十中十”特别奖(奖金总额预先安排5000万元)、“选九中九”特别奖(奖金总额预先安排900万元)和特定玩法奖上奖(奖金总额预先安排3.09亿元)三部分组成。派奖期间,玩法选六中六单注奖金5000元、选五中五单注奖金1400元、选三中三单注奖金70元、选二中二单注奖金23元。

福彩开奖

福彩3D 第2023150期
2 4 7
15选5 第2023150期
02 03 04 06 08
以福彩正式开奖公告为准

苏和堂灵芝孢子粉0.5元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

纯孢子油不加辅料成本太高理解万岁
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)

债权债务清理公告

宜兴市大潮山人文纪念馆有限公司于2018年9月12日设立,公司股东与投资医学证明,编号:T320878790,声明作废

广告刊登热线
82767591
地址:新鼎球大厦1518室
电话:1825157727